WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BLOGOSEAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCLAWKU

Realizacja Narodowego Programu Chordb Ukfadu Krazenia na lata
2022-2032 w zakresie
zadania pn. Poprawa dostepu do szpitalnej diagnostyki i leczenia chordéb sercowo
naczyniowych poprzez dofinansowanie zakupu angiografu w 2024 r.

Wioctawek, dnia 27.11.2024r.

Do wszystkich zainteresowanych Stron

Dot: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: ,, Zakup angiografu
dwuptaszczyznowego wraz z dostosowaniem pomieszczeni dla Wojewédzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. btogostawionego ksiedza Jerzego Popietuszki we Wioctawku”

Znak postepowania: DZP/89/2024

Pytania i odpowiedzi

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im. btogostawionego ksigdza Jerzego Popietuszki we
Wioctawku informuje, ze zgodnie z art 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. 2024. 1320.), wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SWZ. Dziatajgc na podstawie art. 135 ust.
2i 6 ustawy Pzp oraz art.137 ust. 1§ 2 uPzp Zamawiajgcy udziela odpowiedzi i zamieszcza zapytania i wyjasnienia
na stronie internetowej prowadzonego postepowania:

l Pytanie 1. Dotyczy zapiséw SWZ w rozdziale IX p. 7 a) i b)

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga dostarczenia wraz z ofertg przedmiotowych $rodkéw dowodowych
jedynie dla gtéwnego przedmiotu zamdwienia tj. angiografu, z wytaczeniem wyposazenia dodatkowego a tym
bardziej z wytaczeniem ustug np. szkoleri, gwarancji itp.?

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiotowe $rodki dowodowe, o ktérych mowa w rozdziale IX ust.
7 SWZ dotycza angiografu.

r Pytanie 2. Dotyczy zapiséw SWZ w rozdziale IX p. 7 b)

Czy z uwagi na to, ze w instrukcjach, katalogach, ulotkach, folderach przedstawiona jest tylko cze$¢ parametrow i
funkcjonalnoéci sprzetu, Zamawiajacy w odniesieniu do wymaganych przez siebie parametrow, ktdre nie sg
prezentowane w tych dokumentach dopusci ich potwierdzenie oswiadczeniem autoryzowanego dystrybutora
producenta lub Wykonawcy posiadajacego pisemna autoryzacjg producenta dla serwisu i sprzedazy oferowanego
angiografu?

Odpowiedi: Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze wykonawca w przypadku, jezeli w instrukcjach, katalogach,
ulotkach, folderach przedstawiona jest tylko czeé¢ parametréw i funkcjonalnosci sprzgtu wymaganych przez
Zamawiajacego W niniejszym przetargu, moze w zakresie pozostatych informacji na temat parametrow i
funkcjonalnosci ztozyé oswiadczenie autoryzowanego dystrybutora producenta lub wykonawca moze ztozyé
wilasne oéwiadczenie, jezeli posiada pisemna autoryzacje producenta dla serwisu i sprzedaiy oferowanego
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angiografu. W ostatnim przypadku wraz z oswiadczeniem wiasnym, wykonawca powinien przedstawié
dokument potwierdzajacy, ze jest autoryzowanym dystrybutorem zaoferowanego angiografu.

I Pytanie 3. Dotyczy Zatgcznika nr 1 do SWZ - Formularz oferty

Prosimy zamiane zapisu ,Oswiadczamy Ze szkolenie w ramach przedmiotu zamdwienia jest bezptatne” na
~O$wiadczamy, ze zapewniamy szkolenie w ramach wynagrodzenia umownego”, gdyz stowo ,bezptatne”
sugeruje darowizne i moze oznacza¢ dla organdw podatkowych obowigzek naliczenia podatku od dochodu.
Wskazujemy ponadto, ze jest to umowa zawierana w trybie zamdwienia publicznego, a wiec — zgodnie z
ustawowq definicjg — swiadczenia z zatozenia odptatnego, a ustugi lub dostawy nie moga sie odbywaé w zwigzku
z powyiszym ,bezptatnie”.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje tre$é wzoru umowy.

I Pytanie 4. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzoru umowy §7 ust. 1 a), b), c), d), e)

Prosimy o obnizenie stawki kary umownej do 0,1% tj. do wysokosci powszechnie przyjmowanej w umowach
zawieranych w sektorze publicznym i prywatnym.

Uzasadnienie

Wysokos¢ kar umownych przewidziana we wzorze umowy jest znaczgco wygdrowana i obnizenie ich zblizy
postanowienie wzoru umowy w tym zakresie do standardéw rynkowych.

Zwracamy uwage, Ze zgodnie z orzecznictwem zaréwno sadéw cywilnych (wyrok Sadu Apelacyjnego w
Warszawie z 11.10.2016, sygn. akt | ACa 1673/15, wyrok Sadu Najwyzszego z 25.11.2016 sygn. Akt V CSK 123/16
), jak réwniez Krajowej lzby Odwotawczej (wyrok KIO z 15.02.2018 r), kara umowna, petnigc funkcje
odszkodowawczo — kompensacyjne, nie moze by¢ razaco wygérowana. Zbyt represyjne reguly odpowiedzialnosci
w karach umownych moga zniecheca¢ do skiadania ofert i by¢ przyczyng niewielkiego zainteresowania
wykonawcow zamowieniem. To z kolei wptynie na konkurencyjnos¢ postepowan, a niekiedy nawet zmusi do ich
uniewaznienia.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ wzoru umowy.

[ Pytanie 5. Dotyczy Zatgcznika nr 3 do SWZ — wzoru umowy §7 ust. 3

Prosimy o dodanie:

»Z zastrzezeniem, Ze Wykonawca ponosi bez ograniczeri umownych odpowiedzialnos¢ w zakresie, w jakim
bezwzgledne przepisy prawa nie pozwalajq na zmiane lub ograniczenie odpowiedzialnosci odszkodowawczej. W
pozostatym zakresie tgczna odpowiedzialnosc odszkodowawcza Wykonawcy wynikajgca z umowy lub pozostajgca
z nig w zwiqzku, niezaleinie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia ograniczona jest do wartosci
umowy netto. Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za utracone korzysci, utrate przychodéw, utracone dane,
utrate zyskow, utrate moZzliwosci eksploatacji, przerwy w pracy, koszty kapitatowe, odszkodowania | kary
umowne ptacone przez Zamawiajgcego swoim kontrahentom.”

Uzasadnienie: Przedmiotowa prosba uzasadniona jest coraz szerszg miedzynarodowg praktyka, w ktérej
standardem sg klauzule ograniczajgce odpowiedzialno$¢ odszkodowawczg Wykonawey, w kontekscie coraz
powszechniejszej zasady, ze odpowiedzialnos¢ Wykonawcy nie powinna przekracza¢ okreslonej czedci
wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonujyg w umowach Banku Swiatowego).
Pragniemy zauwazyc, ze ograniczenie odpowiedzialnosci do konkretnej kwoty i do sytuacji, w ktérych wystapita
bezposrednia strata Zamawiajacego pozwoli na zaoferowanie znacznie nizszej ceny, a wyznaczony putap kar
umownych i tacznej kwoty odpowiedzialnosci odszkodowawczej sg i tak wystarczajgcym czynnikiem
»motywujacym” Wykonawce do nalezytego, w tym terminowego wykonania umowy

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje tre$é wzoru umowy.

| Pytanie 6. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzoru umowy §9 ust. 2
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Prosimy o dodanie: ,Oéwiadczenie o odstapieniu winno by¢ poprzedzone pisemnym wezwaniem do nalezytego,
w tym terminowego , wykonywania umowy i wyznaczeniem terminu dodatkowego.

Tego rodzaju weczedniejsze wezwanie — w formie pisemnej i z wyznaczeniem odpowiedniego terminu -
Wykonawcy do nalezytego wykonania umowy, zanim dojdzie do odstgpienia od umowy - kfdre jest
,najdrastyczniejsza” (nadzwyczajng) forma rozwigzania probleméw wystepujgcych w trakcie wykonywania
umowy - jest wskazana, powszechna i nalezyta praktyka wystgpujaca tak na rynku umoéw prywatnych, jak i umow
publicznych.

Odpowied: Zamawiajacy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy.

ey

Pytanie 7. Dotyczy Zatgcznika nr 4 do SWZ — wzoru umowy §10 ust. 2

Prosimy o zamiane:

bez koniecznosci wyznaczania” na ,po uprzednim wyznaczeniu”

Uprzednie wezwanie w formie pisemnej i z wyznaczeniem odpowiedniego terminu - Wykonawcy do nalezytego
wykonania umowy, z jest wskazana, powszechng i nalezyta praktyka wystepujacg tak na rynku umow
prywatnych, jak i umow publicznych.

Odpowied#: Zamawiajacy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy.

Pytanie 8.Dotyczy Zatacznika nr 2 do SWZ - Formularz parametréw techniczno-uzytkowych p. 259 oraz
Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 8

Czy Zamawiajacy zaakceptuje czas reakcji na podjgcie czynnodci serwisowych rozumiane jako kontakt
telefoniczny i rozpoczecie interwencji zdalnej w przeciagu 24 godzin od zgtoszenia w godzinach 8-21 codziennie z
wylaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ. Zamawiajacy podtrzymuje tresé wzoru umowy.

rPytanie 9.Dotyczy Zatacznika nr 2 do SWZ - Formularz parametréw techniczno-uzytkowych p. 265

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze Zakres szkolenia ma umozliwi¢ uzytkownikowi diagnostyke urzadzenia,
wykonywanie drobnych napraw, regulacji i kalibracji w zakresie dopuszczonym przez producenta do
wykonywania samodzielnie przez uzytkownika? Producent urzadzenia medycznego jest odpowiedzialny za skutki
jego dziatania w catym okresie jego eksploatacji. Niewtasciwie wykonywane prace serwisowe stanowig
zagrozenie dla zycia i zdrowia pacjentéw i dlatego powinny by¢ wykonywane przez wykwalifikowane podmioty
posiadajace autoryzacje producenta. Takie podmioty posiadajg dokumentacje techniczng i dostep do funkcji
serwisowych.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze zakres szkolenia ma umoiliwi€¢ uizytkownikowi diagnostyke
urzadzenia, wykonywanie drobnych napraw, regulacji i kalibracji w zakresie dopuszczonym przez producenta
do wykonywania samodzielnie przez uzytkownika w okresie gwarancji.

Pytania 10. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 9

Czy Zamawiajacy zaakceptuje termin zakoriczenia naprawy wynoszacy 3 dni robocze, jezeli do naprawy nie jest
wymagany zakup czesci zamiennych za granicg i 5 dni roboczych, jezeli do naprawy konieczny jest zakup czesci
zamiennych za granica. Dni robocze to dni pn-pt z wytaczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy.
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Pytanie 11. Dotyczy Zatgcznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 3

Czy Zmawiajacy wyrazi zgode na uruchomienie gwarancji po dostawie — lub dostarczenie angiografu do
20.12.2024r natomiast wszystkich akcesoridw i podzespotdw ktére bedg wykorzystane na etapie adaptacji
pomieszczen sukcesywnie w razie potrzeby ale nie pdiniej niz do 15.05 do podpisania protokotu odbioru
koricowego?

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy ~ okres gwarancji na caty przedmiot umowy bedzie
biegt dopiero od dnia nastepnego po dniu w ktérym dojdzie do odbioru korficowego przez Zamawiajgcego bez
zastrzezen, w zakresie obejmujacym réwniez wykonane prace adaptacyjne.

Pytanie 12. Dotyczy Zatgcznika nr 2 do SWZ - Formularz parametréw techniczno-uzytkowych oraz Zatacznika nr
4 do SWZ — wzér umowy

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie wymagania o zapis ,Dni robocze to dni od poniedziatku do pigtku z
wytgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy”.

Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza, ze zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa dni robocze to dni od
poniedziatku do pigtku z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

|

Pytanie 13. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wz6r umowy §1 ust. 5

»--licencji... do serwisowania...”

Czy Zamawiajgcy akceptuje dostarczenie kodéw dostepu do oprogramowania serwisowego po zakoriczeniu
gwarancji podstawowej na urzadzenie na kazde zyczenie Zamawiajacego, poniewaz dla zapewnienia bezpiecznej
eksploatacji urzadzenia medycznego s3 one generowane na czas wykonywania naprawy i nie moga byé
generowane ,na przysztosc”? W okresie gwarancji jedynym dysponentem koddéw dostepu do oprogramowania
serwisowego jest podmiot Swiadczacy gwarancje, poniewaz niewtasciwe wykorzystanie oprogramowania
serwisowego stanowi zagrozenie dla zdrowia i zycia pacjentéw oraz stanu urzadzenia medycznego.

W zwigzku z tym prosimy o potwierdzenie, Ze intencjg Zamawiajgcego jest uzyskanie koddw/haset/kluczy
serwisowych lub innych zabezpieczen sprzetowych (m.in. dongli), ktérych uzyskanie, po podpisaniu stosownego
protokotu przekazania, umoiliwi Zamawiajgcemu dostep wytacznie do oprogramowania serwisowego
niezbednego z technicznego punktu widzenia w celu wykonywania, regulacji, testowania oraz serwisu/
utrzymania przedmiotowego urzgdzenia.

Dodatkowo prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy bedzie wymagat
od potencjalnych podmiotéw $wiadczacych pogwarancyjne ustugi serwisowe podpisania z Wykonawca stosownej
umowy licencji, ktora przeniesie wszelkie ryzyka

i odpowiedzialnodci wynikajace ze stosowania oprogramowania serwisowego na podmiot $wiadczacy ustugi
serwisowe.

Odpowiedi: Zamawiajacy akceptuje dostarczenie kodéw dostepu do oprogramowania serwisowego w
ostatnim dniu okresu gwarancji podstawowej na urzadzenie oraz w przypadku woli Zamawiajgcego
skorzystania z wykonania zastepczego, o ktérym mowa w § 10 umowy. W pozostatym zakresie Zamawiajgcy
podtrzymuje tres¢ wzoru umowy.

Pytanie 14. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §1 ust. 5 oraz §2ust. 1 g.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze dostarczona dokumentacja techniczna ma umozliwi¢ uzytkownikowi diagnostyke
urzgdzenia, wykonywanie drobnych napraw, regulacji i kalibracji w zakresie dopuszczonym przez producenta do
wykonywania samodzielnie przez uzytkownika? Producent urzadzenia medycznego jest odpowiedzialny za skutki
jego dziatania w catym okresie jego eksploatacji. Niewtasciwie wykonywane prace serwisowe stanowig
zagrozenie dla zycia i zdrowia pacjentdéw i dlatego powinny by¢ wykonywane przez wykwalifikowane podmioty
posiadajgce autoryzacje producenta. Takie podmioty posiadajg dokumentacje techniczng i dostep do funkgji
serwisowych.
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Odpowied#: Zamawiajacy potwierdza, ie dostarczona dokumentacja techniczna ma m.in. umozliwic¢
uzytkownikowi diagnostyke urzadzenia, wykonywanie drobnych napraw, regulacji i kalibracji w zakresie
dopuszczonym przez producenta do wykonywania samodzielnie przez uzytkownika w okresie gwarancji.

1 Pytanie 15. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wz6r umowy §5 ust. 1

,...petne, bezproblemowe oraz prawidfowe funkcjonowanie catej pracowni angiografii...” Angiograf nie jest
odpowiedzialny za funkcjonowanie ,catej” pracowni — prosimy o wykreslenie zapisu.

Odpowiedi: Zamawiajacy prostuje omytke pisarska w § 5 ust. 1 wzoru umowy nadajac mu nastepujaca tresé:

1. Wykonawca w ramach udzielonej gwarancji oswiadcza i zapewnia, Ze sprzgt jest prawidfowej jakosci,
pozbawiony wad, odpowiadajgcy wymogom postawionym w obowiqzujqcych przepisach prawa, umowie
oraz SWZ, a ponadto Wykonawca w ramach gwarancji zapewnia pefne, bezproblemowe oraz prawidfowe
funkcjonowanie catej pracowni angiografii Zamawiajqcego.

Pytanie 16. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 13 d)

Prosimy o rezygnacje z tego wymagania, ktéra uzasadniona jest faktem, ze urzadzenia takie jak objete
przedmiotowym postepowaniem sktadaja sie z setek i tysiecy czgsci, oprogramowan i podzespotéw. Wymiana
catego urzadzenia, w sytuacji kiedy konieczna jest wymiana jedynie konkretnej czesci lub podzespotu bytaby
niezasadna tak pod wzgledem ekonomicznym, jak réwniez organizacyjnym, logistycznym i terminowym.

Odpowied#: Zamawiajacy wyjasnia, ie skorzystanie z wymiany calej rzeczy (urzadzenia) na nowa jest
ostatecznym sposobem usunigcia wady tj. w przypadku, jezeli sposobu usunigcia wady wskazane w § 5ust. 13
lit. a) — c) nie okaza sie skuteczne lub jest oczywiste, ze skorzystanie przez Zamawiajacego z uprawnien
wskazanych w § 5 ust. 13 lit. a) — c) ze wzgledu na przedmiot wady lub jej zakres jest pozbawione sensu.

|

Pytanie 17. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5ust. 16 J

Producent urzadzenia medycznego jest odpowiedzialny za skutki jego dziatania w catym okresie jego eksploatacji.
Niewtaéciwie wykonywane prace serwisowe stanowig zagrozenie dla zycia i zdrowia pacjentéw i dlatego powinny
by¢ wykonywane przez wykwalifikowane podmioty posiadajace autoryzacje producenta. W zwigzku z powyzszym
prosimy o rezygnacje z tego wymagania.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje tres¢ wzoru umowy.

Pytanie 18. Dotyczy Zatgcznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 19

Prosimy o modyfikacje: , Okres dostepnosci czesci zamiennych dla wszystkich sktadowych przedmiotu zamowienia
od daty sprzedazy przez min. 10 lat. Powyisze nie dotyczy oprogramowania i sprzetu komputerowego, dla
ktérego Wykonawca zapewnia 5 letnig dostepnosc czesci zamiennych.”

Przedmiotowa prosba ma na celu doprecyzowanie obowiazkéw Wykonawcy. Zwracamy uwage, e zadne
przepisy prawa ani krajowego (ustawa z dnia 20 maja 2010 roku o wyrobach medycznych) ani unijnego
(dyrektywa Rady 93/42/EEC
z 14.06.1993 roku dotyczaca wyrobéw medycznych) nie reguluja kwestii dostepnosci czesci zamiennych i nie
wskazuja wprost jakiegokolwiek okresu ich gwarantowanej dostgpnosci. Z uwagi na postep technologiczny

wyroby IT tj. komputery
i oprogramowanie do nich, podlegaja ciaglym zmianom i standardem jest ich wymiana na nowsze modele
wczesniej, niz po 10 latach. Istotnym jest rowniez fakt,

e producenci komputeréw i oprogramowania m.in. z uwagi na tak szybki postep technologiczny, zazwyczaj nie
utrzymuja ich na stanie magazynowym w tak dtugim okresie. Z uwagi na powyisze, zobowiazanie do zapewnienia
10 letniej dostepnoéci komputeréw, czesci zamiennych do nich oraz oprogramowania w wersjach tozsamych z
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dostarczonymi przez Wykonawce w wykonaniu niniejszej umowy,

jest zobowigzaniem praktycznie niemozliwym do wykonania.

Majac  powyisze na uwadze uprzejmie prosimy ©0 zmiane zapisu umownego  zgodnie
Z powyiszg propozycja.”

Odpowiedi: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 19. Dotyczy Zatacznika nr 4 do SWZ — wzér umowy §5 ust. 24 |

Z uwagi na zfozonos¢, czas instalacji i uruchomienia oraz koszt systemdéw angiograficznych jak réwniez wzgledy
formalne (pozwolenia wydawane m. in przez Sanepid na uzytkowanie aparatéw o wskazanym numerze seryjnym)
prosimy o zwolnienie Wykonawcy z obowigzku dostarczenia urzadzen zastepczych

Odpowiedi: Zamawiajacy podtrzymuje tre$¢ wzoru umowy.

Pytanie 20.

Prosimy o umozliwienie w najblizszych dniach wykonania wizji lokalnej do ogtoszonego postepowania.

Odpowiedi: Zasady odbywania wizji lokalnej okresla rozdziat Ill ust. 5 SWZ.

Pytanie 21. |

Prosimy o zwolnienie z wymogu uzyskania decyzji Paristwowego Wojewddzkiego Inspektora Sanitarnego na
uzytkowanie przedmiotu zamdéwienia. Wykonawca dostarczy wszelkie niezbedne dokumenty dotyczace aparatu
oraz wynikajace z zobowigzania wykonania prac adaptacyjnych konieczne do odbioru przez PWIS. Angiograf
dwuptaszczyznowy oraz pracownia wymaga zezwolenia na uzytkowanie wydanego przez Paristwowy Wojewddzki
Inspektorat Sanitarny, jednak formalnie strong wnioskujacg do PWIS jest zgodnie z przepisami wiasciciel i
uzytkownik aparatu, a nie dostawca . Rowniez dokumenty stanowigce zatacznik do wniosku tylko w czesci
dotyczg aparatu i s3 w gestii dostawcy sprzetu.

Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 22.

W przypadku odpowiedzi negatywnej na w/w, prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ie czas, ktdry jest
niezbedny na uzyskanie zgody Panstwowej Inspekcji Sanitarnej dot. uruchomienia pracowni oraz zezwolenia na
uruchomienie i stosowanie dostarczonego aparatu (od momentu ztozenia wniosku do momentu uzyskania
zezwolenia) nie bedzie liczony w ramach terminu przewidzianego na realizacje zadania. Termin uzyskania
zezwolenia nie jest w Zadnym stopniu zaleiny od Wykonawcy. Ponadto prosimy Zamawiajgcego o
potwierdzenie, ze przekaze Wykonawcy wszystkie niezbedne dokumenty stanowiace wymagane zataczniki do
sktadanego wniosku na uzyskanie zgody PWIS.

OdpowiedZ: Zgodnie z SWZ. Przediuzenie okresu uzyskania zgody Paristwowej Inspekcji Sanitarnej moze byé
zaleine od wykonawcy (np. zwioka w uzupetnieniu niezbednych dokumentéw). Ponadto Zamawiajacy
potwierdza, ze przekaze Wykonawcy wszystkie niezbedne dokumenty stanowiace wymagane zataczniki do
sktadanego wniosku na uzyskanie zgody PWIS.

Pytanie 23.

Prosimy o opublikowanie aktualnego Projektu Oston Statych dla obecnie zainstalowanego angiografu.

Odpowiedi: Zamawiajgcy udostepnia powyisze jako zatgcznik do pytan i odpowiedzi.
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l Pytanie 24.

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze w przypadku gdy nie bedzie to konieczne, nie wymaga od
Wykonawcy wykonania projektu budowlanego a jedynie opracowania wielobranzowej dokumentacji
projektowe;.

Odpowiedi: Zgodnie z przepisami.

‘ Pytanie 25.
Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze zatozenia do Projektu Oston Statych dla obecnie zainstalowanego
angiografu (iloé¢ i typ badan) nie ulegaja zmianie i nalezy je uzyc dla Projektu Oston Statych dla nowego aparatu.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza, ze zatozenia do Projektu Oston Statych dla obecnie zainstalowanego
angiografu (ilo$¢ i typ badan) nie ulegaja zmianie i nalezy je uzy¢ dla Projektu Oston Statych dla nowego
aparatu.

|Tytanie 26.

W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o podanie szacowanej tygodniowej iloéci badan, a takze wartosci
napiecia, natezenia pradu oraz czasu ekspozycji dla planowanych badari. Dane s3 potrzebne do projektu oston
statych.

Odpowiedi: Zamawiajacy udzielit odpowiedzi na pytanie 25.

| Pytanie 27. J

Prosimy o udostepnienie planu pomieszczen przewidzianych do projektu oston radiologicznych z
uwidocznieniem:

e grubosci Scian

e technologii wykonania scian i tynkéw

e oston radiologicznych

Odpowiedi: Informacje zawarte w projekcie oston statych, dokument stanowi zatacznik do pytari i odpowiedzi.

] Pytanie 28. J

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze nie wymaga wymiany stolarki ochronnej, drzwi wejsciowych i paneli
sciennych.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 29. |
Prosimy o potwierdzenie, ze zamawiajacy w celu umotzliwienia zdalnej diagnostyki zapewni tacze internetowe o
nastepujacych parametrach: potaczenie szerokopasmowe (min. 4 MBit/s przy pobieraniu i 768 kBit/s przy
wysytaniu) oraz umotzliwi instalacje routera cisco z wyjsciem na zewnatrz po sieci szpitalnej (dodatkowo
wymagany dostep do niego z zewnatrz po ustalonym porcie oraz po ssh.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza

I Pytanie 30.
- B el _
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Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wykonanie wszystkich szkoleri na aparacie nie warunkuje podpisania
protokotu zdawczo-odbiorczego przedmiotu umowy.

Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza.

| Pytanie 31.
Zamawiajacy wymaga szkolen aplikacyjnych na nowym angiografie, jednak po zakonfczeniu rozruchu aparatu, a
przed rozpoczeciem badan z pacjentami wymagane jest uzyskanie decyzji PWIS niezaleznej od wykonawcy na
uruchomienie pracowni i urzadzenia. Czy Zamawiajacy dopuszcza przeprowadzenie czesci wymaganego szkolenia
aplikacyjnego po podpisaniu protokotu odbioru koricowego? Majac na uwadze interes Zamawiajacego, chcemy,
aby termin szkolenia aplikacyjnego zostat zaplanowany przez lekarzy w warunkach normalnej pracy na
pacjentach, co bedzie miato wptyw na efektywnosc¢ szkolenia.

Odpowiedi: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 32.

Prosimy o okreslenie przeznaczenia miejsc ponizej i powyzej pracowni angiografu.

Odpowiedi: Zamawiajacy informuje, Zze pracownia angiografu znajduje sie w osobnym budynku
jednokondygnacyjnym.

Pytanie 33. I
Prosimy o udostepnienie archiwalnego projektu konstrukcyjnego stropu nad i pod pracownia angiografu.
Odpowiedi: Zamawiajacy udostepnia powyisze jako zatgcznik do pytan i odpowiedzi.

Pytanie 34. |
Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze dopuszcza pozostawienie aktualnej aranzacji pomieszczenia badan i
ewentualne uzupetnienie w podobnej technologii jej brakéw w sytuacji podniesienie sufitu podwieszonego.
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 35.

Czy Zamawiajacy dysponuje moca przytaczeniowa dla nowego angiografu o parametrach 35 kVA [moc chwilowa
do 162 kvA]?

Odpowiedi: Tak.

| Pytanie 36.

Prosimy o udostepnienie protokotu pomiaru impedancji petli zwarcia L-L istniejgcej linii zasilajacej.

Odpowiedi: Zamawiajacy udostepnia powyisze jako zatacznik do pytan i odpowiedzi.

| Pytanie 37.
Prosimy Zamawiajgcego o podanie odlegtosci od pomieszczenia technicznego do najblizszej stacji
transformatorowej zasilajacej szpital oraz o podanie przekroju obecnie uzywanych kabli do zasilania angiografu.

Odpowiedi: Odlegltos¢ od pomieszczenia technicznego do najblizszej stacji transformatorowej zasilajacej
szpital wynosi okoto 150 metréw. Pozostata czes¢ odpowiedzi zawarta jest w zatgczniku do pytan i odpowiedzi.

I Pytanie 38.
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Prosimy o informacje czy nowy angiograf bedzie mogt by¢ zasilony z pola z ktérego jest zasilany obecny
angiograf?

Odpowiedz: TAK.

Pytanie 39.

Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie wymogu: “demontaz, utylizacja starej wykltadziny na catej
powierzchni pracowni oraz ,wykonanie nowej wykfadziny w pomieszczeniach pracowni”. Prosimy o
potwierdzenie ze chodzi o pomieszczenie badan. Jedli nie, prosimy o okreslenie pozostatych objetych tym
wymogiem.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza, ze chodzi 0 pomieszczenie badari i inne np. pomieszczenie techniczne.

Pytanie 40.

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze dopuszcza zmniejszenie pomieszczenia lekarzy na rzecz instalacji
elementéw szaf technicznych dla nowego aparatu.

Odpowiedi: Tak Zamawiajacy potwierdza.

[ Pytanie 41.

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze nie wymaga dostawy nowych mebli w pomieszczeniu pracowni
angiograficznej i sasiednich.

Odpowiedi: Zgodnie z SWZ.

| Pytanie 42.

Prosimy o potwierdzenie, ze wentylacja w pomieszczeniu badari spetnia aktualne wymagania dla pomieszczenia
RTG.

Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.

I Pytanie 43.

Prosimy u udostepnienie ostatniego protokotu sprawnosci wentylacji.

Odpowiedz: Zamawiajacy udostepnia powyzsze jako zatacznik do pytan i odpowiedzi.

I Pytanie 44.

Prosimy o potwierdzenie, ze testy podstawowe aparatu i urzadzer pomocniczych zostang wykonane przez
Zamawiajgcego.
Odpowiedi: Zamawiajacy potwierdza.

[ Pytanie 45.

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zapewni w miejscu instalacji zestawéw komputerowych gniazda
zasilajace 230V i ethernetowe RJ-45 do ich podtaczenia w sieci szpitalnej a takze blaty robocze i krzesta biurowe.
Odpowied:: Zamawiajacy potwierdza.
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Pytanie 46.

Prosimy Zamawiajacego o opublikowanie dokumentacji technicznej/powykonawczej dla brani:
e Elektryczna
e Sanitarna
e Klimatyzacja i wentylacja

Odpowiedi: Zamawiajacy udostepnia powyisze jako zatgcznik do pytan i odpowiedzi.

| Pytanie 47.

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie i doprecyzowanie wymogu, e ,przerobienie obecnych kanatdw
wentylacji” jest wymagane w przypadku, gdy zachodzi taka potrzeba, oraz o jakie pomieszczenia konkretnie
chodzi i jaki jest wymagany zakres dla tych prac?

Odpowiedi: Zamawiajgcy potwierdza, ze ,przerobienie obecnych kanatéw wentylacji” jest wymagane w
przypadku, gdy zachodzi taka potrzeba w pomieszczeniu badan oraz pomieszczeniach wchodzacych w sktad
pracowni angiograficznej.

Pytanie 48.

Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie wymogow okreslonych w dokumencie: ,Zatacznik do poz. 254
Formularza parametréw techniczno — uzytkowych Zatacznik nr 2 do SWZ.” lle i konkretnie gdzie majg byé
zamontowane punkty PEL?

Odpowiedi: Punkty PEL dla potrzeb komputeréw z systemem szpitalnym, drukarek, telefonéw majag byé
zamontowane w pomieszczeniu sterowni. Wymagamy minimum 2 PEL'i. Kazdy PEL zawiera 4 gniazda logiczne.

| Pytanie 49.

Ponadto prosimy o podanie aktualnego dostawcy rozwigzan systemu telewizji dozorowej CCTV oraz systemu
kontroli dostepu i opublikowanie projektu powykonawczego dla wskazanych instalacji. Ile i konkretnie gdzie maja
by¢ zamontowane nowe kamery i punkty kontroli dostepu?

Odpowiedi: Posiadamy system CCTV producenta HikVision

Monitoring ma obejmowaé¢ minimum wszystkie wejScia do pomieszczern angiografu (korytarze), oraz
pomieszczenie sterowni.

Kontrola dostepu ma obejmowaé wszystkie wejscia do pomieszczern angiografu , posiadamy system
producenta SLICAN.

Pytanie 50.

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze prace przy instalacjach elektrycznych statoprgdowych SAP nie
wchodzg w zakres prac Wykonawcy. W innym przypadku prosimy o opis zakresu prac.

Odpowiedi: Zamawiajacy wymaga instalacji SAP w pomieszczeniach angiografu zgodnie z obowigzujacymi
przepisami prawa.

| Pytanie 51.

Demontaz oraz dostawa aparatu angiografu wymaga uzycia pojazdéw pracujacych w obszarze podjazdu dla
karetek. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy na czas tych prac, czesciowo zablokuje ruch na parkingu i dopusci
wykonanie takiej operacji w dzieri roboczy?
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Odpowiedi: Tak Zamawiajacy potwierdza.

| Pytanie 52.

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, ze pomiedzy dostawa a instalacjg dopuszcza magazynowanie aparatury
(catego przedmiotu postepowania) w magazynie Wykonawcy i pokryje koszty z tym zwigzane.

OdpowiedZ: Nie. Magazynowanie pomiedzy dostawg a instalacja aparatury ( catego przedmiotu
postepowania) bedzie odbywac sie w miejscu wskazanym przez Zamawiajjcego.

| Pytanie 53.

Prosimy Zamawiajgcego o informacje na temat konkretnej lokalizacji miejsca, w ktérym nalezy zdeponowac
zdemontowany angiograf sufitowy, podlegajgcy wymianie w niniejszym postepowaniu.

Odpowiedi: Teren wojewddztwa kujawsko-pomorskiego. Zamawiajacy poinformuje Wykonawce o lokalizacji
tydzien przed demontazem starego aparatu.

Pytanie 54.

Ponadto prosimy Zamawiajgcego, ze zapewni w miejscu skladowania zdemontowanej aparatury powierzchnie do
sktadowania min. 30m2.

Odpowiedi: Tak.

Pytanie 55.

Prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze wymaga jedynie przetransportowania zdemontowanego systemu a
w miejscu jego magazynowania zapewni warunki i personel do roztadunku i transportu do pomieszczen
docelowego przechowywania.

Odpowiedi: Roziadunek we wskazanym miejscu bedzie lezat po stronie wykonawcy.

Pytanie 56. ol

Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania Systemu Sygnalizacji Pozarowej w pomieszczeniach pracowni?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 57.

Prosimy o wskazanie lokalizacji centrali systemu SSP, ktdra obstuguje ciag komunikacyjny prowadzacy do
pomieszczen pracowni.

Odpowiedi: Centrala SSP znajduje sig w budynku przy wjeidzie do Szpitala.

| Pytanie 58.

Czy Zamawiajacy wymaga wykonania instalacji Pozarowego Wytacznika Pradu w torze zasilania pracowni?
Odpowiedi: Wytacznik Pradu. Zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

l Pytanie 59.
S 3 Wojewddztwo
KUJAWY - Kujawsko-Pomorskie ul. Wieniecka 49, 87 - 800 Wioctawek
POMORZE NIP: 888 311 78 73; REGON: 341411727

www.szpital.wloclawek.pl;

R sekretariat@szpital.wloclawek.ol
Wojewddzki Sepital Specjalistyczny we Wiochawku
jest Jednostky Samorzadu Wojowidrtwa Kujawsko- Pomorskicgo




WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

IM. BEOGOStAWIONEGO KSIEDZA JERZEGO POPIELUSZKI WE WEOCEAWKU

Czy Zamawiajacy wymaga wykonania instalacji oswietlenia awaryjnego i ewakuacyjnego w pomieszczeniach
pracowni?

Odpowied?i: Zamawiajacy wymaga.

Pytanie 60.

Czy Zamawiajacy wymaga powigzania systemu Kontroli Dostepu do pomieszczen pracowni, z istniejagcym w
obiekcie systemem KD?

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 61.

Czy Zamawiajgcy wymaga powigzania systemu monitoringu wizyjnego pomieszczen pracowni, z istniejagcym w
obiekcie systemem CCTV?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 62.

Prosimy o udostepnienie dokumentacji technicznej branzy elektrycznej, obejmujacej elektroenergetyczng linie
kablowa, zasilajacg aparature medyczng istniejgcej pracowni hemodynamiki oraz wskazanie lokalizacji
rozdzielnicy, z ktdrej jest ona wyprowadzona.

Odpowiedi: Zamawiajgcy udostepnia powyisze jako zatgcznik do pytan i odpowiedzi. Ponadto Zamawiajgcy

informuje, ie rozdzielnica znajduje sie pomiedzy Pracownig Angiografii a Pracownig Hemodynamiki.

Pytanie 63.

]

Prosimy o wskazanie lokalizacji rozdzielnicy elektrycznej, z ktorej wyprowadzone sg instalacje gniazd i oswietlenia

obecnej pracowni.
Odpowiedi: Rozdzielnica znajduje sie w Pracowni Hemodynamiki ( za gabinetem lekarskim).

Pytanie 64.

Prosimy o udostepnienie dokumentacji technicznej branzy konstrukcyjnej, dotyczacej fundamentdéw pod
pomieszczeniem pracowni oraz stropu nad.
Odpowiedi: Zamawiajacy udostepnia powyisze jako zatacznik do pytan i odpowiedzi.

Zataczniki: Dokumentacja powykonawcza i protokdt z pomiaru wentylacji, projekt oston statych
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